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Ata nº 013/17 

 

                     Aos doze dias do mês de junho de 2017, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início à Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente determinou 

que se fizesse a leitura da Ata nº 012/17, que foi posta em discussão, e como ninguém se 

manifestou, foi posta em votação e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 

1º Secretário para fazer a leitura do Ofício PM nº 115/2017 que apresenta o Plano Plurianual 

para 2018 à 2021 através do Projeto de Lei nº 032/2017. Feita a leitura do Projeto de Lei nº 

032/2017 de 23 de maio de 2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual- PPA para o quadriênio 

2018-2021 e dá outras providências. Posto em discussão ninguém se manifestou e em votação 

foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário para fazer a leitura do 

Ofício PM nº. 126/17 de 09 de junho de 2017, que encaminha os Projetos de Lei Municipal a 

serem apreciados pelos vereadores. Após o 1º Secretário passou a fazer a leitura do Projeto de 

Lei do Municipal nº 034/2017, de 08 de junho de 2017, que Fixa valor de diárias do Poder 

Executivo e da outras providências. Posto em discussão, como não houve manifestação foi 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei Municipal nº 035/17, de 09 de junho de 2017, que  autoriza a concessão de 

auxilio a entidades sem fins lucrativos, e dá outras providências. O Projeto foi posto em 

discussão pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Darci, cumprimentou Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores, Secretárias e Assessor Jurídico, comentou que o Poder Executivo vem ajudando 

as comunidades conforme os procedimentos, incentivos de emendas parlamentares e das 

contrapartidas, falou que as demais comunidades pediram também uma ajuda superior, esteve 

conversando com o Vereador  Bertotti  a respeito da ajuda e o mesmo comentou que teria que 

ser ajudadas as outras comunidades também, Vereador Darci, relatou que as comunidades da 

Linha Santa Catarina e Linha Progresso recebera uma contra partida no valor de R$, 

50.000,00 (cinquenta mil reais), com isso a comunidade da Linha Nove solicitou uma ajuda e 

o Sr. Prefeito  estendeu a concessão de  auxílio de R$ 10.000,00 (dez mil reais), salientou que 

as demais comunidades devem se adequar para também receber este beneficio. Agradeceu o 

uso da palavra. Como não houve mais manifestações foi aprovado por unanimidade. Como 

não houve assuntos gerais o Sr. Presidente convidou a todos para participarem da festa junina 

da Escola Municipal Osório Duque Estrada e Mario Quintana que será realizada no dia 20 de 

junho no salão da Capela Santo Antônio e como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 19 de junho do corrente ano, às 

17:00min, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 19 de junho de 2017. 

 

 

Ari de Pauli                                  José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

Presidente                                        1º Secretário                                        2º Secretário 


